
TEDEN KULTURE V POLJU
TITO-PARTDA je bilo geslo

letošnjega tedna kulture, ki so ga
od 12. do 20. maja organizirale
krajevne skupnosti Polje, Zado-
brova-Sneberje in Vevče-Zg.
Kašelj.

Vse prireditve tega tedna so
počastile 40-letnico ustanovitve
KP Slovenije, 40-letnico prihoda
tovariša Tita na čelo partije in
njegov 85. rojstni dan. Učenci
OŠ Polje so pod vodstvom svojih
mentorjev 12. maja pripravili
svečano akademijo.

V uvodneiii govoru je bil
podan tudi kritični pregled kul-
turnih dejavnosti na šoli ter bilo
pojasnjeno, kaj vse razumemo
pod geslom ČLOVEK, DELO,
KULTURA.

V pestrem in kvalitetnem
kulturnem programu je najprej
nastopil zbor starejših pionirjev,
ki ga že več let zelo uspešno vodi
Ljuba Novak. Zapel je pesmi:
Zapojmo pesem, Rož-Podju-
na-Zila, Bilečanka, Slike na
nebu itd. Zatem je nastopil pev-
ski zbor mlajših pipnirjev, ki ga
tudi uspešno vodi Marta Gam-
berger. Med drugim je zapel
pesmi Nina-nana, Predpustna,
Mrak. Mlin in Pomladne piščali.

LjubaNovak je tudi mentorica
folklome skupine, ki je prikazala
belokranjske, prekmurske in
gorenjske plese ter jugoslovan-
ska kola. Na proslavi so še sode-
lovali učenci glasbene šole
Moste-Polje Andreja Božič,
Natalija Rešek in Iztok Stražar.

Številno občinstvo, ki je na-
polnilo avlo osnovne šole, je z
vidnim zadovoljstvom sprem-
ljalo celotno prireditev.

14. maja je prav tako v
osnovni šoli Polje nastopila pri-
zadevna dramatska skupina
mladih igralcev iz Slap, ki je
ponovila uspelo prireditev Veseli

večer. Tudi njih je številno ob-
činstvo lepo sprejelo.

17. maja je bil v dvorani glas-
bene šole Moste recital, ki sta ga
izvajala pianistka Alenka Nova-
kova in kitarist Zlatko Zarnik.

Od 12. do 20. maja je bila v
avli osnovne šole Polje razstava
slik amaterskega slikarja Bele
Škrilca.

Dne 19. maja, ob koncu tedna
kulture, je bil v šoli v Polju sve-
čan koncert ob jubileju glasbene
šole Moste-Polje.

Uvodne besede je spregovoril
predsednik KS Slavko Jakič,
nato pa so zastopniki krajevne
skupnosti izročili priznanja in
znake Osvobodilne fronte neka-
terim najaktivnejšim krajanom
Polja in Vevč, med njimi Zoranu
Ažmanu, ki je prejel tudi po-
sebno priznanje krajevne skup-
nosti za dolgoletno uspešno delo
na družbenopolitičnem, pedago-
škem in kulturnem področju. V
povojnem obdobju je Zoran
Ažman organiziral vrsto vcčjih
kulturnih prireditev ter tako
mnogo prispeval, da je kultura v
Polju doživela velik razmah, za,
kar se mu je še posebej zahvalil
zastopnik ZKPO občine
Moste-Polje.

Po podelitvi je spregovoril
ravnatelj glasbene šole Moste-
Polje Janez Triler, ki je poudaril,
da se je dejavnost te institucije
.začela domala takoj po osvobo-
ditvi prav v Polju in pobudnik ter
ustanovitelj le-te je bil Zoran
Ažman. Najprej je bil to glasbeni
krožek, ki je na priporočilo mini-
strstva za prosveto SRS prerasel
v glasbeni tečaj. Leta 1948 je bil
ta tečaj preosnovan v nižjo glas-
beno šolo, katere ravnatelj je bil
Zoran Ažman vse do združitve z
moščansko glasbeno šolo leta
1964.

Po govoru se je začel kulturni
program, v katerega prvem delu
so sodelovali učenci glasbene
šole: najmlajši iz pripravnice
oddelka Polje, ki so zapeli dve
pesmi, nato Darja Vevoda, Aleš
Kalovič, Mateja Haller, Zlatko
Zarnik, Andrej Kolenc, Vida
Cebin in Alenka Novak, ki so
pokazali solidno znanje ter po-
slušalce prepričali o lepih per-
spektivah v bodoče.

V drugem delu koncerta sta
nastopila bivša gojenca poljske
šole, danes že rcnomirana umet-
nika: pianistka Majda Martinc-
Lampič in violinist Janez Bokav-
šek, ki sta izvajala dela F. Cho-

pina in G. F. Handla. Navzoče
občinstvo je izvajanjc obeh od-
ličnih umetnikov sprejelo z
navdušenim priznanjem.

Zadnjo točko je izvajal har-
monikarski orkester glasbene
šole pod vodstvom dirigenta
Srečka Piškurja, ki je poslušalce
ponovno prepričal o svoji visoki
kvalitetni ravni.

S tem uspelim večerom in
počastitvijo pomembne oblet-
nice glasbene šole Moste-Polje
je bil končan teden kulture v
Pol ju, za kar gre vsekakor naj več
zaslug članom krajevne skupno-
sti Polje in vodstvu glasbene šole
Moste-Polje, ki so v priprave in
izvedbo vložili mnogo truda.


